

U Rijeci, 9. travnja 2020.

Na pažnju uprava sastavnica Sveučilišta u Rijeci

PREDMET: COVID-19, WEBINARI ZA ONLINE NASTAVU

Poštovani nastavnici,

Podsjećamo na izvore informacija i webinaru koji Vam mogu pomoći u održavanju online nastave:

1. Na stranicama Centra za e-učenje Srca možete pronaći korisne upute za održavanje nastave online, te naravno najviše za Merlin koji je vrlo primjeren za sve asinhronne oblike online nastave.
2. Na stranicama European Distance and E-Learning Network (EDEN) nalaze se korisni sadržaji i webinaru pod temom Education in time of a pandemic od kojih je sljedeći 14. travnja EDEN response to your most pressing questions and issues.
3. Na stranicama Carneta, pod Office 365 za škole mogu se naći dobre upute za korištenje Teams-a u nastavi. Napominjemo da je jedina bitna razlika između Office 365 Teams za škole u odnosu na Office 365 za UNIRI u načinu pristupa. Za UNIRI, pristup je na Office365 portalu, a identifikacija je korištenjem AAIEduHr identiteta.
4. Microsoft je potaknut COVID-19 situacijom ponudio pristup besplatnim webinarima od kojih su najkorisniji webinari o nastavi pomoću Teamsa. Za predavanja koja su ranije održana dostupne su snimke, a za nova predavanja ponuđeni su brojni termini (veći broj termina svaki tjedan). Za registraciju na predavanja potrebno je jedino unijeti ime, prezime, e-mail adresu i instituciju.

Ističemo web stranice s informacijama koje se odnose na Merlin i Teams, zbog toga što se radi o kvalitetnim alatima s profesionalnom podrškom, a koji su za UNIRI besplatni jer su omogućeni finacijskim sredstvima Ministarstva znanosti i obrazovanja. Prednosti su i da su dobro integrirani u visokoobrazovanje u RH, te da im se pristupa identifikacijom s AAIEduHr identitetom. Naglašavamo da u svim školama koje uistinu koriste Office365 Teams za nastavu u vrijeme pandemije nastava teče po redovnim rasporedima u punom sinhronom obliku, te kvalitetu Teams alata treba nastojati iskoristiti.

Međutim, u potpunosti podržavamo korištenje svih drugih platformi i alata koji nastavnicima i studentima omogućavaju kontinuirano i kvalitetno održavanje online nastave, sa što je više mogućnosti sinhronog oblika nastave, te pozivamo uprave i nastavnike da međusobno te i prema nama dijele svoja pozitivna iskustva, informacije i poveznice.

Za sva pitanja slobodno se obratite na senka.macesic@uniri.hr.

S poštovanjem,

Prorektorica za informatizaciju i organizaciju
Prof. dr. sc. Senka Maćešić

